

东方红睿丰灵活配置混合型证券投资基金（LOF）招募说明书（更新）(摘要)

(2020年第1号)

东方红睿丰灵活配置混合型证券投资基金(以下简称“本基金”)的募集申请经中国证监会2014年7月23日证监许可[2014]1720号文准予注册。本基金的基金合同于2014年9月19日正式生效。自2014年9月19日起至2017年9月18日止,本基金按照基金合同的规定开始募集,并于2014年9月19日正式成立。基金名称变更为“东方红睿丰灵活配置混合型证券投资基金(LOF)”。

【重要提示】
本基金投资于证券市场,基金净值会因为证券市场波动等因素产生波动,投资者购买本基金(或申购)基金前应认真阅读本招募说明书、基金合同和本基金的基金产品资料概要,了解本基金产品的风险收益特征和产品特性,充分认识到本基金的风险承受能力,理性判断市场,对认购(或申购)基金的期限、数量、费率等投资行为进行合理评估,投资需谨慎。本基金投资于出现风险的各类资产,其风险可能包括:证券市场整体环境引发的系统性风险、个别证券特有的非系统性风险、封闭期及封闭期结束后开放大量赎回或赎回导致的流动性风险、基金资产净值波动60个工作日内跌幅<=0000元基金合同提前终止的风险、基金管理人存在投资过程中产生较大的操纵风险等。基金管理人提醒投资者基金投资的“买者自负,卖者自愿”原则,投资者在作出投资决策后,基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险,由投资者自行承担。

本基金投资于科创板股票,由于科创板企业财务数据、业务数据往往存在不确定性,且企业在进行产品操作时,可能难以按计划买入或卖出相应的数量,或买入后由于价格产生较大的影响,增加个别标的建仓成本或溢价成本,并且,由于企业私有信息泄露等导致一般投资者难以存在买入或卖出成本,并由此引发风险,此外,本基金还投资于科创板股票,基金中科创板股票可能面临的市场流动性风险。本基金投资于科创板股票,可能面临科创板相关法律、法规、政策等方面的不确定性,科创板股票可能面临的市场流动性风险。本基金投资于科创板股票,可能面临科创板相关法律、法规、政策等方面的不确定性,科创板股票可能面临的市场流动性风险。本基金投资于科创板股票,可能面临科创板相关法律、法规、政策等方面的不确定性,科创板股票可能面临的市场流动性风险。

本基金是一只主动管理型基金,属于较高预期风险、较高预期收益的证券投资基金品种,其预期风险与收益高于货币型基金及债券型基金,低于股票型基金。基金的风险等级不高于其风险等级。基金管理人管理的其他基金的业绩并不保证基金业绩的一定基准。

基金管理人依照恪尽职守、诚实信用、谨慎勤勉的原则管理和运用基金财产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。

本摘要仅作为基金合同的基金招募说明书摘要。基金合同是约定基金当事人之间权利义务关系的基本法律文件。招募说明书是基金管理人按照基金合同及基金招募说明书的约定,向投资者提供选择及是否投资于本基金的重要合同文件。基金投资者在投资前应仔细阅读基金合同,因为基金合同是界定基金合同当事人的权利义务,明确基金运作方式和原则,规定基金管理人、基金托管人、基金份额持有人的权利、义务及基金持有人之间权利冲突解决方式等内容的具有法律效力的重要文件。《基金合同》、基金招募说明书及基金产品资料概要,基金投资者欲了解基金份额持有人的权利和义务,应仔细阅读基金合同的全文。

本基金单一投资者持有基金份额数不得达到或超过基金份额总数的50%,但在基金运作过程中因基金份额赎回等情形导致被动达到或超过50%的除外。

本招募说明书所载内容截止至2020年2月17日,基金投资组合报告截止至2019年12月31日(招募说明书更新时)。

队、基金外包业务团队、养老金团队、系统与数据团队7个职能团队,现有员工97人。2002年11月,经中国人民银行和中国证监会批准获得证券投资基金托管业务资格,成为国内第一家获得该项业务资格上市银行;2003年4月,正式办理基金托管业务。招商银行总行设基金托管部,拥有证券投资基金托管、受托投资管理、养老金托管、合格境外机构投资者托管(QFII)、合格境内机构投资者托管(QDII)、全国社会保障基金托管、保险资金托管、企业年金托管、受托理财试点业务等全业务资格。

招商银行确立“因势而变、先声夺人”的托管理念和“财富信托、恪守承诺”的托管核心理念,独创“6S托管银行”品牌体系,以“保护您的财富、保护您的财富”为使命,不断创新托管服务,服务和产品;在业内率先推出“网上托管银行系统”托管业务综合系统,和“6S”托管服务标准,首家在私募基金领域率先推出,并国内首个托管银行网,推出国内首个托管大数据平台,成功打造国内第一只券商集合资产管理计划,第一FOF,国内一只信托专户计划,一只股权私募基金,第一家实物黄金市场基金赎回+1到账,第一只境外银行FOFI基金,第一只R-REIT基金,第一只“1+N”基金专户理财,第一家大非公募资管,第一只TOT托管,实现从单一托管服务向全面投资者服务机构的转变,得到了业内广泛认可。

招商银行资产管理业务持续快速发展,让专业的人做专业的事,“中国最佳财富”“中国最佳托管”“中国最佳托管”“中国最佳托管”